



EZOTERIKA 23. 06. 2022

Osobnost a povaha podle horoskopu. Jací opravdu jste? A jaké jsou vaše specifické rysy?

Každý člověk je jiný, každé znamení je jiné. Pročtěte si horoskop, který odhalí vaši osobnost a prozradí vám, kdo skutečně jste. Jaké jsou vaše silné a slabé stránky? A co o sobě možná ještě ani nevíte?

Každé znamení zvěrokruhu je přiřazeno k některému ze čtyř živlů. Vzduch, voda, oheň a země. Osobnost každého z nich se liší. A každý z nich má své jedinečné osobnostní rysy. Přesto, že každý jsme jiný, **některé z těchto rysů jsou u jednotlivých znamení totožné**. Obecně vzato, jsou **ohnivá znamení** (Beran, Lev, Střelec) vášniví a divocí. **Zemská znamení** (Býk, Panna, Kozoroh) jsou zase praktičtí a stojí až příliš nohama na zemi. **Vzdušná znamení** (Blíženci, Váhy, Vodnář) jsou zvědaví intelektuálové. A **vodní znamení** (Rak, Štír, Ryby) mají silně vyvinutou intuici a jsou empatictí.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Beran

Horoskop osobnosti začínáme Beranem, jelikož **Beran miluje číslo jedna**. A první chce být naprosto všude, i v životě. Chce všemu vévodit a všechno vést. Je to dynamické ohnivé znamení. Berani jsou odvážní a ambiciózní. Vrhají se po hlavě i do těch nejnáročnějších situací. A kupodivu jim téměř **vždy všechno vychází**.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Býk

Tak trochu líné a rozmazlené znamení. **Horoskop osobnosti** uvádí, že miluje luxus, válení se a odpočinek. Rád si zajde do wellness na masáž a do vířivky. Pochopitelně dobré šampaňské k tomu všemu nesmí chybět. Býk miluje relax a klid. K tomu **jemné zvuky, uklidňující vůně** a ideálně potřebuje mít po ruce neustále i něco dobrého k snědku.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Blíženci

Blíželec má pocit, že by se potřeboval naklonovat, aby všechno zvládnul. Jenže **Blíželec by se měl hlavně zklidnit**, radí horoskop osobnosti. Je spontánní, hravý, nevyzpytatelný. Neustále chce něco prozkoumávat, je zvědavý. Všeho chce hodně a **všechno by chtěl mít nejraději jen pro sebe**.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Rak

Rak se celý život proměňuje někde mezi mořem a pevninou. Má ale **neuvěřitelnou schopnost fungovat zároveň v emocionální i materiální sféře**. Raci mají **neuvěřitelně vyvinutou intuici**. Ale stejně jako jejich příbuzní koryši s tvrdým krunýřem, i Raci jsou ochotní udělat cokoliv, aby se emocionálně uchránili před nástrahami života. Tak to vidí **horoskop osobnosti**. Abyste si Raka získali na svou stranu, budete muset nejprve vybudovat nějaké pouto a především také důvěru.



Osobnost a povaha podle horoskopu: Lev

Luxus, uznávání a poklony. **Rozbalte červený koberec, Lev přichází**. Horoskop osobnosti uvádí, že Lev chce být obdivován, chce být nejlepší. Je vášnivý, loajální a umí být i pěkně dramatický. Všechno přehání. A cítí se jako král. Umí být temperamentní a teatrální. **Lvi se rádi vyhřívají ve světle reflektorů** a milují slávu a obdiv.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Panna

Panna je **logická, praktická a systematická**. Jak v práci, tak i ve svém přístupu k životu. Je to zemské znamení, které je hluboce zakořeněno v přítomnosti. Užívá si hmotný svět a všechny jeho vymoženosti. **Stojí nohama pevně na zemi**, je to perfekcionista. Horoskop osobnosti také uvádí, že Panna je přísná na sebe i na své okolí. Všechno musí být dokonalé. A pokud není, je nutné zlepšit to. **Píle a důslednost** je její heslo.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Váhy

Podle horoskopu osobnosti, energii Vah nejlépe definují: **rovnováha, harmonie a spravedlnost**. Váhy potřebují mít v životě všechno v rovnováze. Jsou až neuvěřitelně posedlé symetrií a rovnováhy se snaží dosáhnout ve všech oblastech života. A především v tom pádě, jde-li o srdeční záležitosti.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Štír

Štír je nepolapitelný a tajemný, říká horoskop osobnosti. Je to **jedno z nejvíce nepochopených znamení zvěrokruhu**. Vzhledem k tomu, že jde o vodní znamení, využívá jako palivo **emocionální energii**. Štír je odvážný a po psychické stránce někdy poměrně dost rozladěný. To z něj dělá jedno z nejkomplicovanějších znamení zvěrokruhu.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Střelec

Ohnivě znamení, které **nezná hranice**. Všechno, co si vezme do hlavy, to udělá. Chce neustále něco poznávat, potřebuje nové vjemy. Má rád dobrodružství. Rád riskuje, cestuje na vlastní pěst, pouští se do rizikových podnikání a svým způsobem se dá říci, že **miluje nejistotu**. Tak vidí Střelce horoskop osobnosti.



Osobnost a povaha podle horoskopu: Kozoroh

Trpělivý Kozoroh, který **stojí nohama pevně na zemi**. Na všechno má čas. Jeho heslem je: pomalu, ale jistě. Kozoroh je vytrvalý a odhodlaný. V životě je rozhodnutý dosáhnout všeho, co chce a po čem touží. Rozhodně to není romantik, ale rozhodně to není ani materialista, který všechno přepočítává, uvádí **horoskop osobnosti**. Kozoroha hledejte někde uprostřed.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Vodnář

Jde o **intuitivního, progresivního revolucionáře**, který by nejraději spoustu věcí na světě změnil podle sebe, popisuje Vodnáře horoskop osobnosti. Nesnáší útisk a bezpráví. Je to léčitel, který se snaží každého ve svém okolí chránit. Vodnář se celý život **snaží o to, aby byl svět lepším místem k žití**. A často se mu to i daří.

Osobnost a povaha podle horoskopu: Ryby

Podle horoskopu osobnosti, jsou Ryby **nejintuitivnějším, nejcitlivějším a nejempatičtějším znamením** z celého zvěrokruhu. V životě už vstřebaly každou lekci. Radost, bolest, naděje i obavy. Vše prožívají tisíckrát intenzivněji než **ostatní znamení**. Ryby bývají často v **psychické nepohodě**, snaží se neustále dělit svoji pozornost do více směrů. Žijí někde **mezi světem fantazie a reality**. Někdy ani samy neví, kde právě jsou.

Autor článku: [Monika Poledníková](#)